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Die Retrofit Nachrüstung kann für folgende Geräte verwendet werden 
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Anleitung RetroFit
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1.  Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose,
und entfernen Sie die Stecker A und B.

2. Lösen Sie die Schraube an der Unterseite der Abdeckung,
und entfernen Sie die Frontabdeckung vom Bediengerät.

3. Entfernen Sie die angeschlossenen externen Schalter und die
Raumbedienung an der Klemmenleiste.
(Tipp: Machen Sie ein Foto von den Anschlüssen an der Klemmenleiste)

4. Entfernnen Sie jetzt das Bediengerät vom KWL-Gerät.
(Heben Sie das Bediengerät leicht an und schieben Sie es dann vom KWL-Gerät weg)
Das Bediengerät kann auch an der Wand hängen.
(Entfernen Sie in diesem Fall die Schrauben)

5. Die abgebildeten Raumbedienungen können nicht mit dem Neuen Bediengerät verwendet werden.
Wir haben hierfür eine neue Variante Artikel Nr.: 7557

6. Informationen zur Installation des neuen Bediengerätes finden Sie auf der nächsten Seite.
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1. Lösen Sie die Schraube an der Unterseite der Abdeckung,
und entfernen Sie die Frontabdeckung vom Bediengerät.
Bitte beachten Sie, dass das Display mit Magneten an der Frontplatte befestigt ist.

2. Hängen Sie die Steuerung an das Gerät oder an die Wand

3. Schließen Sie die externen Schalter und Raumbedienung an die Klemmenleiste an.
(Tipp: Verwenden Sie das Foto, dass Sie zuvor aufgenommen haben)

4. Wenn Sie eine Raumbedienung erworben haben (Artikel Nr.: 7557),
können Sie diesen anschließen. Informationen zum Anschließen finden
Sie im Handbuch der Raumbedienung.

5. Anschließend stecken Sie den Netzstecker 230 VAC der Steuerung in die Steckdose.

6. Wenn Sie immer noch Probleme haben, wenden Sie sich an unsere technische Abteilung.

KONTAKT:
E-MAIL: INFO@SWENTIBOLD.COM
PHONE: +31 (0)464493004
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Artikelnr.: 5642

Stromversorgung 100-240 Vac in,

Basis-/ Bypassplatine WRG-Einheit 

.:Artikelnr 7564
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